

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όλοι στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία στις 14 Νοέμβρη, μέρα ΠΕΜΠΤΗ και στη προσυγκέντρωση στη Πλατεία Κάνιγγος, στις 9 το πρωί. Για να αποσύρει η Κυβέρνηση τα αντεργατικά οικονομικά μέτρα. Για να σταματήσει να επεμβαίνει στα εσωτερικά του συνδικαλιστικού κινήματος.

Συνάδελφοι,

Η εργατική τάξη της χώρας μας, μαζί και οι οικοδόμοι, δίνουμε ενωμένοι τη μάχη στις 14 Νοέμβρη ενάντια στα οικονομικά μέτρα της κυβέρνησης.

Η ακρίβεια καλπάζει, νέες αυξήσεις ετοιμάζει η κυβέρνηση στο ηλεκτρικό, το νερό, το τηλέφωνο και έπεται συνέχεια.

Η αγορά γίνεται φωτιά απλησίαστη για το φτωχό πορτοφόλι μας, που όλο και αδειάζει.

Η κυβέρνηση μας λήστεψε την τρίτη δόση της ΑΤΑ του 1985, περίπου 400 δρχ. τη μέρα και την έκανε χάρισμα στους εργοδότες.

Παγώνει για δυο χρόνια τα μεροκάματα και τους μισθούς. Οι εργαζόμενοι δεν θα μπορούν να διεκδικούν αυξήσεις ούτε ικανοποίηση άλλων αιτημάτων.

Με τον τρόπο αυτό, η κυβέρνηση προσπαθεί να βάλει σε αδράνεια το συνδικαλιστικό κίνημα, για να σταματήσει τους αγώνες του.

Καταργεί την ΑΤΑ που κατακτήθηκε με σκληρούς αγώνες.

Από την άλλη, επεμβαίνει ξετσιπίωτα και πραξικοπηματικά στο συνδικαλιστικό κίνημα με τα δικαστήρια, προκειμένου να το βάλει κάτω από τον έλεγχό της και να το μετατρέψει σε θερμό χειροκροτητή της αντεργατικής πολιτικής της.

Ο πρωθυπουργός δεν δίστασε να κινδυνολογήσει, ρίχνοντας ευθύνες στους εργάτες ότι με τους αγώνες τους αποσταθεροποιούν την κατάσταση και ανοίγουν το δρόμο για ανώμαλες εξελίξεις. Η τέτοια τοποθέτηση του πρωθυπουργού αποτελεί πολιτική και ιδεολογική τρομοκρατία ενάντια στην εργατική τάξη και είναι απαράδεκτη.

Οι εργαζόμενοι είναι οι πρώτοι που ενδιαφέρονται για την ομαλότητα και τη σταθερότητα, και είναι γνωστοί οι αγώνες τους για τη δημοκρατία.

Η ομαλότητα δεν κινδυνεύει από τους αγώνες των εργαζομένων, αλλά από την πολιτική της κυβέρνησης.

Η εργατική τάξη αντιπαρέρχεται την κινδυνολογία της κυβέρνησης, χτίζει το γρατόνιο μέτωπο της ενότητας και πάλης στο εργοστάσιο, στο γιαπί και στο γραφείο, και συμμετέχει στους αγώνες για να υπερασπίσει το εισόδημά της.

- Για νομοθετημένη και γνήσια Α.Τ.Α
- Να δοθεί η τρίτη δόση της ΑΤΑ του 1985.
- Να ανακληθούν τα αντεργατικά μέτρα.
- Να σταματήσει κάθε επέμβαση στο συνδικαλιστικό κίνημα.
- Την κρίση να πληρώσουν τα μονοπώλια.
- Όχι στην ακρίβεια και την ανεργία.

Στην απεργία, στις 14 Νοέμβρη, που κήρυξε η Διοίκηση της Γ.Σ. Ε.Ε., οι εργάτες, με τη συμμετοχή τους, θα δώσουν την απάντηση που αρμόζει:

Στην Κυβέρνηση — στους Βιομήχανους — στον Κυβερνητικό Συνδικαλισμό.

Ζήτω η αγωνιστική ενότητα των εργατών!

Κάτω τα χέρια από τη Γ.Σ.Ε.Ε.!

Όλοι στην 24ωρη Απεργία!

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ